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Potrebni podaci natjecatelja

Ime i prezime

Skola
Program

(prirodoslovno-matematicke gimnazije, ostale
gimnazije i strukovne skole)

Razred

Mentor

Rezultat

Test ispravio:

Ukupan broj bodova:

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Zadatke otvori nakon $to to nastavnik odobri!

Zadnje dvije stranice testa mozes koristiti kao pomocéni papir pri rjeSavanju zadataka. Ukoliko ti to nije dovoljno
nastavnik ¢e ti dati dodatni papir. Na kraju pisanja sve papire treba$ predati nastavniku. Test se sastoji od 20
pitanja. Nema djelomi¢nog bodovanja. Ukupan broj bodova je 35.

Odgovore na pitanja treba$s upisati u za to odredena mjesta. Odgovore zapisujes kemijskom olovkom. Odgovori

napisani grafitnom olovkom nece se priznati.

Povjerenstvo ¢e priznati samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor.
Za vrijeme pisanja smijes koristiti samo pribor za pisanje. Pisi Citko!
Upotreba kalkulatora ili mobitela nije dozvoljena.

Sretno svima!
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Zadaci 1. - 8.

U sljedecim pitanjima na odgovore odgovaras upisivanjem slova koji se nalazi ispred tocnog odgovora,
u za to predviden prostor.

Broj R Mogudéi Ostvareni
P . .
zadatka tanje Odgovor bodovi bodovi
Koja je jedna od vaznijih Cinjenica vezana za Internet?
a) Internet je centralizirana mreza.
b) Internet je decentralizirana mreza.
1. c) Internet ima sredisnje racunalo (server) koje upravlja @ 1

mrezom.
d) Internet je nastao devedesetih godina 20. stoljeca

Skupni naziv za sve oblike Stetnih, zlonamjernih programa je:
a) malware
2. b) adware B 1
C) spam
d) spyware

Sto je index.html u adresi stranice
http://www.carnet.hr/ictedu/edukativni_sadrzaji/index.html?
a) DNS
3. b) Jezik za pisanje web stranica B 1
c¢) Ime datoteke
d) Ime protokola

OCR ( Optical character recognition) program vezemo uz:
a) monitor

b) skener B
4. c) tipkovnicu 1

d) pisac

FSB sabirnica povezuje:
a) Chipset i CPU

5 b) PCliCPU 1
: ¢) Northbridge i southbridge C]

d) Southbridge i IDE
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Broj
zadatka
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Zupanijsko natjecanje

— Moguci Ostvareni
Pitanje Odgovor bodovi bodovi
Kako ispravno mora glasiti formula u Celiji BS da bi se mogla kopirati

redom u raspon C5 do F5, a da bi u njima dobili postotak ucenika koji

su rijesili odredeni zadatak (dva tocna rjesenja)?

! SUM ~(* X ¥ £ | =Ba/B1
' N [— ¢ | b | E | F
ukupno
1 ucenika 57
2 | Broj zadatka
3 1 2 3 4 5
4 rijesili 18 8 15 12 4 1+1
5 |postotak |=B4/Bl l
6.
7.
a) =B4/$B1
b) =B4/B$1
¢ =$B4/$B$1
d) =B$4/B$1

e) =B$4/$B$1

Jednu recenicu napisanu u programu za obradu teksta mozemo
oznaditi tako da:
a) jednom kliknemo lijevom tipkom misa unutar recenice
b) dva puta kliknemo lijevom tipkom misa unutar recenice
¢) pritisnemo tipku control (CTRL) i kliknemo misem unutar [
recenice
d) pritisnemo kombinaciju tipki CTRL i ALT te kliknemo misem
unutar recenice.

Matri¢ni pisac koristili bi kad:
a) jevazna brzina ispisa

b) kvaliteta ispisa nije vazna @ 1
C) ispis mora biti na prozirnici

d) je kvaliteta ispisa vazna
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Zadaci 9. - 20.

U sljedecim pitanjima na odgovore odgovaras upisivanjem tocnog odgovora na za to predvidenu crtu.

Broj
zadatka

9.

10.

11.

12.

13.

Moguéi Ostvareni

Pitanje bodovi bodovi
Nastavi niz: 1
tvrdi disk, ploca, staza,
Odgovor:
Zadana je suma
X10= 1111+2222+3333 2

Koliki je broj znamenki 1 u binarnom prikazu dobivenog zbroja
Odgovor:
Zadana je jednakost

112+113+114=342 2
U kojoj bazi je provedeno zbrajanje?
Odgovor:
Izracunaj:

xg=126,273 + 64,655

Rjesenje izrazi u oktalnom, binarnom i heksadekadskom Lel+d
brojevnom sustavu
Odgovor:

Xg =

Xy =

X16 =
Odredi najmanje prirodne brojeve x i y za koje vrijedi 41, = 35, 1+1
Odgovor: x= y=
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Broj
zadatka

14.

15.

16.

Zupanijsko natjecanje
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Pitanje

Kolika je vrijednost izraza:

( (a >c¢c) ILTI (b >c) ) I NE (a < b) ILI NE (c > a)

ako su zadane vrijednosti varijablia := 1; b := 6; c := 3?

Odgovor:

Zadani logicki izraz napisi u najkratem mogucem obliku
(pojednostavni) i popuni tablicu istinitosti.

AB-C+A-B-C+A-B-C+A-(B+C)+B-(A+C)+A+B+C

Odgovor:
a)

Zadan je logicki izraz

(@l

A-C+B-C-A-C+B+

Odredi:
a) Primjenom zakona Booleove algebre zadani logicki
izraz zapisi u najkracem (pojednostavljenom) obliku
b) Za koje uredene trojke ¢e dani izraz biti lazan?

Odgovor:
a)

b)

Moguéi  Ostvareni
bodovi bodovi

2+1

1+1
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Zadan je logicki sklop s tri ulaza. Na izlazu logickog sklopa bit
Ce vrijednost 1 samo ako je dekadski ekvivalent kombinacije s
ulaza prost broj vedi od 2.

Odredi:
a) Tablicu istinitosti takvog logickog sklopa.

. : . . . 1+1+1+1
e b) Na osnovi zadane tablice stanja odredite pripadni e
logicki izraz u disjunktivnoj normalnoj formi (bez

pojednostavljivanja).
) Napisi konacno pojednostavljen logicki izraz.
d) Nacrtaj logicki sklop za pojednostavljeni izraz

Odgovor:
a)

b)

Q

d)
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18.

19.

20.
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Koriste¢i minimalan broj zagrada i standardne funkcije napisi
slijeci izraz u pseudojeziku:

f=m_(L)2

c+d f+g

Odgovor:

Kolika ce biti vrijednost varijable x nakon izvrSavanja slijedeéeg
niza naredbi? (Trunc je funkcija koja vraca cijeli dio realnog
broja)

a:=11;
b:=3;
c:=10;

akoje (a>b) I (b>0) onda
x:=Trunc (a/b)

inace
x:=Trunc (b/c) ;

akoje (b>c) ILI (c>a) onda
x:=x+a*a

inace
x:=x+Trunc (Sgrt (c) ) ;

Odgovor:

Kolika ¢e biti vrijednost varijable y nakon izvrsavanja slijedeceg
niza naredbi u pseudojeziku:

x := 12345;
akoje x>100 onda

{

y := x mod 10;

x 1= x div 10;

y =y + x mod 10;
X := x div 10;

y =y + x mod 10;
}

Odgovor:
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